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What is good for my jurisdiction is good for the region

Agree
66.7%

Disagree
33.3%



I will vote in favor of  a proposal if  it benefits the region, 
even if  it does not directly benefit my jurisdiction.

Agree
97.4%

Disagree
2.6%



What is good for the region is good for my jurisdiction.

Agree
79.5%

Disagree 
20.5%



ARC should use its existing authority and incentives to 
bring local policies in alignment with regional policies.

Agree
76.3% Disagree

23.7%



Funding should be prioritized by how well projects 
achieve regional goals, even if  my jurisdiction misses 
out.

Strongly    Somewhat Strongly    ARC should
Agree Agree Disagree   not adopt criteria 

based on regional goals

33.3%

61.05%

2.6% 2.6%



To meet the needs of  a changing population we should 
fund more non driver options, even if  it means less $ for 
roads.

Strongly       Somewhat   Somewhat     Strongly
Agree Agree         Disagree Disagree

42.1% 44.7%

13.2%



Prioritize funding for communities that adopt Lifelong 
Community policies.

Strongly       Somewhat   Somewhat     Strongly
Agree Agree         Disagree Disagree

43.2% 45.9%

8.1% 2.7%



Funding Priorities
Average Rankings

New         Maintaining    New      Preserving      New
Roadway Existing Transit    Transit         non-motorized
Capacity Roads

2.77

3.74 3.58 3.26

1.77



What is good for my jurisdiction is good for the regionFunding Priorities

Growth in         Preserve   Growth where   Protect developed
developed rural          market will       areas from over
areas areas          bear development

3.51 2.64 2.03 2.0
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